

重磅大咖的讲座、丰富多彩的亲子活动…… 让我们玩转美好生活节

未来汽车你猜会是什么样？

进入B区“美好出行”展区，你可以窥见未来智慧交通的模样。

本次活动上，宁波交警以“让城市出行更美好”为主题，呈现行人闯红灯抓拍、城市拥堵指数、高位监控等智慧交通场景。未来，您在路上看到的指挥交通的“警察叔叔”可能是机器人，当然这个机器人可能是有形的，也可能在云端——庞大智慧交通网络和遍布在街头的各种传感器。

在安全驾驶体验区，小伙伴们可以真实感受到“驾车上路”的感觉。如今，越来越多的黑科技已在交通出行中应用。抓拍设备，极大地填补了警力不足，让各类“隐形”交通违法行为变得无处遁形，出行环境将更为安全。

在B区你还将看到两款来自未来世界的汽车。滴滴旗下的青桔单车将给你带来不一样的骑行体验。

黑科技让服务更细致入微

如果你走到D展区——“美好服务”展区，你一定能亲身体会到科技为生活注入的新鲜感与更加体贴入微的服务。

中国移动会展示5G技术给生活带来的巨大变化。比如5G远程签字系统，观众可以在操控端的平板上签名，通过5G网络传输给远端的智能机器人机械臂，机械臂接收到指令后，实时运算模拟出远端书写的笔记。就像我们在千里之外又“长”出了一只手臂。

宁波服装巨头“雅戈尔”则为市民们带来了他们全新研发的3D量体裁衣系统。观众可穿着专门的内衣走进量体间，内部的3D激光扫描系统，可实现一次扫描完成，整个扫描过程一键式、傻瓜式，高精度完整还原形状，无扭曲误差。

喜欢网购的你，在D区还可以看到国内品质电商的代表——网易考拉。在美好生活节上，网易考拉将为市民带来多重优惠：展会现场所有商品将采用电子价签，线上线下同款同价；为宁波消费者提供全场黑卡优惠，凡在会场消费，全场商品可享受黑卡会员优惠价。

这些让你的生活环境越来越美

E区是“美好环境”展区。

在宁波生活，身边的绿化越来越多，也越来越漂亮。这自然包含着城管园林部门的不懈追求与努力。在这次美好生活节上，市园林管理局将派出两名专家，为市民提供绿植养护、养花培植等园林方面的知识，并且进行现场指导。

知道吗，我市“智慧消防”智能管控平台，今年要实现100%覆盖应用，数据100%连接，最终达到风险隐患动态检测、火灾形势预判预警、社会监管协同合力、火灾事故有效控制的良好局面。这些信息，你可以在美好生活节的消防展位上具体了解。

展区内一家科技有限公司也将推出“消防室远程联网系统”，它能在接收到报警主机的信息后，将报警信息传送到智慧消防云平台，继而通过电话、短信、微信等方式通知单位消防管理人员，督促现场落实，最大程度防范火灾，降低风险。

精彩活动不断

多项参与类活动 不容错过

除了展馆的攻略，我们收集了不少参与类活动的信息。如主打亲子互动的纸飞机大赛，启智青少年的机器人大赛，带您领略宁波之美的自然大讲堂，连接美好生活节与城市展览馆的双联展……有兴趣的市民不妨去看看。

亲子项目启智又有丰厚奖品

在美好生活节现场，有一个“时光隧道”，里面有很多新奇的东西。凭着有限的美好生活卡，4岁-18岁的大小朋友在玩转新鲜的科技产品同时，可以赚取积分，兑换奖品。

对“太空旅行”感兴趣吗？2019美好生活节宁波晚报中小学生智能机器人大赛的“太空之旅”别错过。报过名的全市范围内中小学生将被分成参赛小组进行现场对决。获奖小组可以获得“美好生活机器人比赛”证书+精美礼品。

讲座中体验美好生活的真谛

作为美好生活节的重量级活动之一，4月28日上午，著名媒体人和财经观察家秦朔先生将亲临美好生活节现场，进行一场以“中国的新机遇和未来美好生活”为题的主旨演讲。他将站在自己的专业领域，告诉我们对于美好生活的理解。

在美好生活节现场，宁波知名自然摄影师，同时也是宁波晚报资深记者张海华(网名“大山雀”)将在4月27日下午2:30~3:30，在文化广场科探中心展馆内为大家带来一场题为《感受宁波自然之美》的精彩讲座。

除了视与听的盛宴，还有狂欢

在美好生活节期间，我们将招募市民，一睹宁波市城市展览馆风采。精彩震撼的水秀表演，全息影像展现，丰富的互动体验……等待您一一感受。

此外，第一届“冲破次元壁”Cosplay大赛将在2019美好生活节隆重登场。在充满活力的四月春光里绽放您的精彩，来现场与优秀的Cosplay扮演者一起High吧。参赛者经过线下专业评委评选+线上投票，前三名可获得主办方提供的5000元奖金。



宁波晚报的小记者，在展会上穿上航天服，圆了航天梦。

张奇 摄

